

Rohamosan nő az új mentőautók száma

Rohamkocsit adományozott a Magyarországi Evangélikus Egyház

A Magyarországi Evangélikus Egyház egy teljesen felszerelt mentőautót adományozott az Országos Mentőszolgálatnak (OMSZ), amelyet pénteken adtak át a Fasori Evangélikus Gimnázium épülete előtt. A jármű típusa megegyezik az OMSZ által hosszú szünet után nemrégiben beszerezett 37 db korszerű rohamkocsiéval, ráadásul a teljes egészségügyi felszerelés is az adomány részét képezi. Az Evangélikusoktól átvett rohamkocsi az adminisztratív teendők elvégzése után napokon belül szolgálatba áll a főváros II. számú mentőállomásán, a XII. kerületi Alkotás úton.

Az adomány nagy segítséget jelent a mentőknek, hiszen a járműflotta közel harmada elöregedett, elhasználódott, cserére szorul. Mint ismeretes, hosszú idő után a tavalyi év végén kapott először forrást az OMSZ járműbeszerzésre. A Mentőszolgálat a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Egészségügyért Felelős Államtitkárságának 849 millió Ft-os támogatásából 37 korszerű eset- rohamkocsit szerzett be, egy másik, 574, 5 millió Ft-os forrásból pedig 23 db mentőgépkocsi beszerzése folyik. A NEFMI Egészségügyért Felelős Államtitkársága egy újabb 1,45 milliárd Ft-os forrást is biztosított az Országos Mentőszolgálat számára, amelyből a tervek szerint 60-70 mentőautó megvásárlására nyílik lehetőség. December végén elindult az a fejlesztési program, amelynek 11,5 milliárd Ft-os forrásából egyéb fejlesztések mellett mintegy 200 mentőautó megvásárlására nyílik lehetőség. Mindez összességében mintegy 330 elöregedett mentőautó kiváltását jelenti, vagyis az Országos Mentőszolgálat flottájának több mint harmada az elkövetkező időszakban újakra cserélődhet.

Az Országos Mentőszolgálat legutóbbi mentőgépkocsi beszerzésre vonatkozó 5 éves keretszerződés aláírására 2003 decemberében került sor. Ez a szerződés 2007. december 31-ig biztosított lehetőséget arra, hogy az egészségügyi tárca a mentőszolgálat számára új autók beszerzéséről gondoskodjon, azonban 2008. január 1-jétől a kormányváltásig nem került sor új mentőautó megrendelésére. Így a mentőgépkocsipark elöregedett, a gépjárművek nagy része jelentős futásteljesítménye és életkora miatt is gyakran javításra szorul. A javításra váró átmenetileg kiesett állomány jelentősen nehezíti a biztonságos működtetéshez szükséges feltételek teljesítését. A tárca 2010 végén 849 millió Ft-os támogatást biztosított az OMSZ számára új mentőgépkocsik beszerzésére. Az OMSZ a közbeszerzési felhívást közzétette, azonban az elhúzódó eljárás miatt a szerződés megkötésére csak 2011. szeptember végén került sor. 2012. január végéig megérkezett a 37 db eset-és rohamkocsi. Ezen eset- és rohamkocsik közül néhányat már 2011. december 21-én Réthelyi Miklós miniszter és Szócska Miklós egészségügyért felelős államtitkár adott át.

A 2011. évi költségvetésről szóló törvény elfogadását követően a mentőgépkocsi park, valamint az eszközállomány további felújítására 1,75 milliárd Ft-os forrás került biztosításra. Azonban a zárolást követően a tárca már csak 750 millió Ft-os támogatást biztosíthatott ebben az évben az OMSZ számára, melyből 574,5 millió Ft-ot fordíthattak gépkocsi beszerzésre. A közbeszerzési felhívás megjelent, a beadott pályázatok értékelése lezajlott, a nyertes pályázóval a szerződés december végén megkötésre került. Ebből a forrásból 23 db „B” típusú mentőgépkocsi beszerzése valósul meg, a szerződés értelmében a gépkocsik leszállításának határideje 2012. június 30. Ugyancsak plusz forrásból nyílt lehetőség eszközök, műszerek beszerzésére, ez 155 millió forint értékben 15 komplett esetkocsi felszerelésének cseréjét, megújítását jelenti.

A mentőszolgálat fejlesztésére a tárgyi feltételek biztosításához nagy lehetőséget teremtenek az Új Széchenyi Terv keretében megvalósítható beruházások. A Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program 2. számú, az „Egészségügyi Infrastruktúra Fejlesztése” című prioritásán belül a 2.2.1. „Sürgősségi ellátás fejlesztése – mentés, légimentés” című konstrukció keretében van lehetőség a 15 percen belüli kiérkezés biztosításához szükséges új mentőállomások, új légibázisok megépítésére, a rossz műszaki állapotú mentőállomások felújítására, új mentőgépkocsik beszerzésére és eszközfejlesztésekre. A rendelkezésre álló 11, 5 milliárd Ft több mint egyharmadát tervezzük új gépjárművek beszerzésére fordítani. Az OMSZ tervei szerint ebből a forrásból 200 db mentőgépkocsi beszerzése valósulhat meg. A támogatási szerződés aláírására 2012 tavaszán kerülhet sor.

2012. február 24.